

По каким налогам и в какие сроки нужно подать уведомление ЕНП в июне 2023 года

Межрайонная ИФНС России № 25 по Красноярскому краю сообщает, в июне 2023 года организации и индивидуальные предприниматели обязаны уведомить об исчисленных суммах сразу нескольких налогов. Представить уведомление необходимо до уплаты самих налогов, причем срок представления уведомления в текущем месяце был изменен. Уведомление по ЕНП в июне 2023 года необходимо представлять по тем налогам, взносам и авансовым платежам, в отношении которых налоговая декларация (расчет) либо не представляется, либо представляется, но уже после уплаты самого налога (п. 9 ст. 58 НК РФ). Если срок представления налоговой декларации по тому или иному налогу совпадает с крайней датой сдачи уведомления, то уведомление по данному налогу в текущем месяце направлять не нужно.

Таким образом, в уведомление по ЕНП нужно включать только те налоги, которые подлежат уплате в июне, но срок уплаты которых наступает раньше срока представления соответствующей декларации или расчета.

В уведомление по ЕНП нужно включать только те налоги, которые подлежат уплате в июне, но срок уплаты которых наступает раньше срока представления соответствующей декларации или расчета. С учетом указанных правил в состав уведомления о рассчитанных суммах налогов, подаваемого в июне 2023 года, войдут всего три вида платежа: НДФЛ; страховые взносы на обязательное пенсионное, медицинское страхование, а также страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачиваемые за май 2023 года; налог на прибыль за май 2023 года, уплачиваемый организациями-налоговыми агентами, которые обязаны отчитываться ежеквартально.

Форма уведомления утверждена приказом ФНС от 02.11.2022 № ЕД-7-8/1047.

Представить уведомление по ЕНП разрешается одним из способов: лично в налоговую инспекцию на бумажном носителе, если у компании отсутствует обязанность по представлению налоговой отчетности в электронном виде; в электронной форме по ТКС с применением усиленной квалифицированной электронной подписи; через личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС.

Срок представления уведомления 26 июня 2023 года.

В случае возникновения вопросов, подробную информацию можно узнать по телефону Контакт-центра ФНС России – 8-800-222-22-22, либо на официальном сайте ФНС России – nalog.gov.ru».

«Срок уплаты налога на доходы физических лиц до 15.07.2023»

Межрайонная ИФНС России № 25 по Красноярскому краю сообщает, в соответствии с действующим законодательством, сумма налога на доходы физических лиц, исчисленная, исходя из налоговой декларации, подлежит уплате в соответствующий бюджет в срок не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Самостоятельно внести в бюджет сумму НДФЛ обязаны физические лица, подавшие налоговые декларации в соответствии с положениями статьи 228 НК РФ, по доходам, указанным в данной статье (от продажи недвижимого имущества и транспортных средств; от сдачи всех видов имущества в аренду; от продажи ценных бумаг, доли в уставном капитале, уступки прав требования, в порядке дарения, в виде выигрышей, иным видам доходов); индивидуальные предприниматели, применяющие общий режим налогообложения доходов, частнопрактикующие нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, арбитражные управляющие и другие лица, облагаемые в порядке, предусмотренном статьей 227 НК РФ. В соответствии со статьей 58 Налогового кодекса Российской Федерации с 2023 года уплата (перечисление) налога, авансовых платежей по налогам в бюджетную систему Российской Федерации, в том числе налога на доходы физических лиц, осуществляется в

качестве единого налогового платежа (код бюджетной классификации - 182 0 10 61201 01 0000 510).

При этом, совокупная обязанность по уплате налогов (в случае предоставления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ – сумма НДФЛ, подлежащая уплате (доплате) формируется и подлежит учету на едином налоговом счете (ЕНС) физических лиц. Сумму налога необходимо внести на ЕНС до наступления срока уплаты.

Налогоплательщикам предоставляется возможность пополнения ЕНС с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин».

Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» и «Личного кабинета налогоплательщика индивидуального предпринимателя» могут сформировать платежный документ в сервисе и уплатить налог онлайн.

В случае возникновения вопросов, подробную информацию можно узнать по телефону Контакт-центра ФНС России – 8-800-222-22-22, либо на официальном сайте ФНС России – nalog.gov.ru.